



Povýšenie Svätého kríža

Slávime sviatok kríža a spolu s Ukrižovaným sme pozdvihnutí do výšin, aby sme zem s hriechom zanechali dolu a získali nebeské dobrá.

Vlastníť kríž je taká vzácna a taká veľká vec, že kto ho vlastní, vlastní poklad...

Keby totiž nebolo bývalo kríža, Kristus by nebol býval ukrižovaný.

Keby nebolo bývalo kríža, život by nebol býval klincami pribitý na drevo.

Keby nebol býval klincami pribitý, neboli by z boku vytiekli pramene nesmrteľnosti, krv a voda, ktoré očisťujú svet; nebol by býval zničený dlžobný úpis hriechu (porov. Kol 2,14),

neboli by sme bývali prepustení na slobodu, neboli by sme mohli jesť zo stromu života a raj by bol zatvorený.

Keby nebolo bývalo kríža, smrť by nebola bývala pokorená ani peklo olúpené.

Preto je kríž veľká a drahocenná vec. Veľká, lebo cezeň vzniklo veľa dobrého; o toľko viac, o koľko väčšiu hodnotu treba pripísať Kristovým zázrakom i mukám.

(Z Rečí svätého biskupa Ondreja Krétskeho)

Modlime sa:

Bože,

ty si poslal na svet svojho jednorodeného Syna,

aby smrťou na kríži spasil všetkých ľudí;

daj, prosíme, aby sme na zemi

stále lepšie poznávali tajomstvo

jeho vykupiteľskej smrti

a dosiahli účasť na jeho sláve v nebi.

Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,

ktorý je Boh a s tebou žije a kraluje

v jednote Ducha Svätého

po všetky veka vekov.

Amen.

...viac informácií [Životopisy svätých](#)



PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI

#14.september

Požehnané dobré ráno, priatelia! Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Jána (Jn 3, 13-17):

Ježiš povedal Nikodémovi: „Nik nevystúpil do neba, iba ten, čo zostúpil z neba, Syn človeka.

A ako Mojžiš vyzdvihol na púšti hada, tak musí byť vyzdvihnutý aj Syn človeka, aby každý, kto verí, mal v ňom večný život.“

Veď Boh tak miloval svet, že dal svojho jednorodeného Syna, aby nezahynul nik, kto v neho verí, ale aby mal večný život. Lebo Boh neposlal Syna na svet, aby svet odsúdil, ale aby sa skrze neho svet spasil.

...Liturgický kalendár na tento deň



*Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*



späť na Úvodnu sekciu